
                                                               
 

MOST med Novim mestom in Crikvenico tokrat gradimo na Glavnem trgu 

V soboto, 18. aprila, bomo na Glavnem trgu gostili prireditev MOST, ki v ospredje postavlja 

povezovanje, skupno dediščino in prijateljske vezi med Novim mestom in Crikvenico. Po uspešno 

izvedenem dogodku v septembru v Crikvenici, kjer se je predstavil del naše lokalne ponudbe, zgodba 

MOST zdaj prihaja še v dolenjsko prestolnico. 

Dogodek tudi tokrat simbolno povezuje dve okolji, dve tradiciji in dve lokalni identiteti skozi kulinariko, 

kulturo, glasbo in druženje. Hkrati MOST pomeni tudi “the most” – najboljše, kar lahko obiskovalcem 

ponudita obe regiji. 

 

Okusi, zvoki in zgodbe dveh regij 

V mestnem jedru se bodo ves dan predstavljali lokalni proizvajalci, obiskovalci pa bodo lahko okušali 

tradicionalne dobrote ter vina lokalnih vinarjev iz obeh partnerskih mest. Dogajanje bodo dopolnili 

folklorni in glasbeni nastopi ter predstavitve običajev, ki ohranjajo bogato kulturno dediščino obeh 

krajev. 

Časovnica dogodka 

10.00 – slavnostna otvoritev in nagovor županov 

10.00–13.00 – tržnica 

  ponudba lokalnih proizvajalcev, 

  degustacija vin lokalnih vinarjev iz Novega mesta in Crikvenice ter predstavitev oljkarjev Sveta 

Lucija iz Crikvenice, 

  degustacija tradicionalne hrvaške batude in slovenskega ričeta, 

  glasbeni nastop skupine Trio Rikverc, 

  nastop Folklornega društva Kres, 

  demonstracija tradicionalnega običaja mlatenja slame. 

13.00–15.00 – odmor* 

15.00–18.00 – tržnica 

  ponudba lokalnih proizvajalcev, 

  nastop MEPZ Pomlad, 

  predstavitev crikveniške narodne noše, 

  degustacija avtohtonih crikveniških sladic, 

  koncert Klape sv. Jakov, Jadranovo. 

*V času odmora med 13.00 in 15.00 bodo lahko obiskovalci poleg kosila v Bistroju Situla brezplačno 

obiskali tudi nekatere znamenitosti Novega mesta, kot so Razgledna ploščad Kapitelj in Dolenjski 

muzej, ali pa se s Cviček-mobilom zapeljali na Trško goro na degustacijo. 

Udeležba na dogodku je brezplačna. Vabljeni, da se nam pridružite! 

Več informacij na situla@situla.si ali +386 40 852 277. 

Projekt ModraSitula je sofinanciran iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru 

programa Interreg Slovenija–Hrvaška. 
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